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Транснационална проектна среща

Стратегическо партньорство Еразъм +

„Да мислим глобално да учим заедно”

Заглавие: „Да мислим глобално да учим заедно”

Номер на проекта: 2015-1-UK01-KA219013706_4
Период: Септември 2015 - Август 2018

Тип на проекта: Стратегически  партньорства
Вид на посещението: Транснационална проектна среща 

Продължителност:  23 до 26 ноември 2015 г.

Място: Касерес, Испания

Домакин: Centro де Educación Especial Proa, Касерес, Испания

Участващи страни: Великобритания, Полша, Румъния, Белгия, Турция, България (* Име на учителите намерен в приложения списък)

Отговорности на участниците - представяне на всяко училище, участващи в проекта; привеждане лого предложения в резултат на конкурса, организиран във всяко училище; участие във всички предложени от страната домакин дейности.

Цели на мобилност:

• Развитие на междуличностните отношения, на базата на добра социализация;

• Създаване на проект лого;

• Дебат на предложените дейности за предстоящия период и осигуряване на календара на мобилността;

• Преоценка на задачи за всеки участник

• Идеи за осигуряване на публичност и разпространение на проекта

• Методи за оценка
Дейности:

23/11/2015

 Срещата започна с празнична вечеря. Домакинът на срещата, г-жа Афра Перес де Касерес приветства участниците и представи кратко описание на Centro де Educación Especial Proa. Вечерята беше добра възможност за общуване между учителите от 7 институции, участващи в проекта.
24/11/2015

    Участниците бяха приветствани с традиционни испански танци, изиграни от деца и учителите в училище. След това присъстващите имаха възможност да посетят малък панаир на занаятите с бижута, дървена дограма, картини и т.н., предмети, изработени от децата в училищните работилници. След това посетихме и разгледахме училището, класните стаи, работилници за дърводелство, градинарство, готварство, прекъсвани от кратки моменти на задаване на въпроси. Училището предлага образователни услуги за общо 96 ученици със специални образователни потребности и различни увреждания (сензорна, моторни, интелектуални и т.н.), в предучилищна възраст, първични, вторични и техническо образование. Участниците посетиха общежитието, където част от учениците пребивават и се учат на социална самостоятелност и улесняване на прехода им към живота на възрастните. 
Денят продължи с две работни сесии. Първата сесия бе открита от г-жа Танис Ланг - главния координатор на проекта, която подчерта целите и основните задачи на проекта „Да мислим глобално да учим заедно”. Тогава стартира представянето на презентациите на всяко едно училище. Чрез PowerPoint всеки координатор представи произхода  на своето училище. След това  се проведе конкурса  за избора на лого. След гласуване за  победител беше посочено  логото, направено от испанските ученици. Обсъдиха се и  бъдещите мобилност през 2015/2016 учебна година. 

·  от 7 до 11 март 2016 преподаване и обучение - мобилност в Румъния;

·  от 18 до 22 април 2016 ще се проведе смесен мобилност на ученици и преподаватели в Белгия 

·  от 6 до 10 юни, 2016 г., ще се проведе обучение на учители в учебна дейност, в Англия.

Обсъдени бяха начини да се популяризира проекта,  във всяка институция. Партньорите от Англия, предложени декориране класове със символи на страните партньори, полските партньори казаха, че ще въведат в дневните учебни програми  целите на проекта, Румъния заяви, че ще организира  представяне на проекта с гости от общността, партньори в проекта на Турция ще използват интернет страница, от пресслужбата т.н. 
След като присъствахме на традиционен  испански обяд  приготвен от учениците в часовете по готварство, имахме и редица срещи с местни учители и ръководството: Генералният секретар на образованието в Екстремадура: Рафаел Родригес де ла Круз; делегат  на образователните проблеми на града Касерес: Luisa Гийен, училищния инспектор: Juan Martín Martín, експерт - оценител в Еразъм+ европейски програми: Luz Maria AcedoReifarth. 
Втората сесия на дискусиите, беше насочена към преразпределяне на задачите между партньорите.

     Белгийските партньори ще направят с уеб-сайта на проекта, румънския партньор ще направи доклади от заседанията, партньора от Турция ще събере информация и ще направи регистър на проекта ,,Дневник на проекта",  Англия   предложи формат на Mobility Passport, които ще бъдат изпращани на домакините преди срещите по проекта. Полша и Англия ще предложат  структура  за обща употреба в края на проекта. Работният ден завърши с размяна на знамена сред присъстващите. 
25.11. 2015 

Денят започна с обиколка на град Касерес,разгледахме стария град и правихме много снимки. Последва ново заседание, което се проведе в конферентната зала на Културен център  "Консорциум".  Бяха  обсъдени начините за улесняване на комуникацията между учениците (Skype),  необходимо е да се вземе съгласието на родителите и настояниците за използване на снимките на уебсайта, използването на TwinSpace (Полша пое задачата да създаде Twin пространство за проекта),  създаване на група Facebook да се улесни комуникацията между учители, начини за оценка на проекта (партньори в Англия ще създадат стандартен формуляр, за да се използват в края на всяка мобилност). Също така говорихме за очакванията по отношение на трансграничните дейности на преподаване и учене, как да се гарантира прозрачността на проекта и неговото разпространение, и т.н. В края на деня, белгийските партньори обещаха да  преобразуват  логото на проекта, така че да може да се използва от всички.
26. 11.2015

        Денят започна с кратко заседание на координаторите. Бяха формулирани заключенията. Оценката ще бъде направена по-късно от въпросници,  попълнени от участниците,  които ще се изпращат по електронна поща на г-жа Афра Перес де Касерес, координатор на проекта в Centro де Educación Especial Proa, Касерес.

Разпространяване: 
http://lagaceta.educarex.es/leer/unico-centro-educacion-especial-extremeno-participa-programas-europeos-recibe-socios-erasmus - Линк към публикация в местен вестник
Изводи:

В първата среща премина добре. Първоначалните дейности са добре организирани, всички присъстващи са показали реална готовност да участва в този проект.
